Matematika B1 2002/2003 sz
4. Gyakorlat

1. Hatarozzuk meg a kévetkezs fliggvények értelmezési tartoményat és pari-
tasat (paros, paratlan, vagy egyik sem)!
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2. Igaz-e valés fiiggvényekre, hogy

(a) parosszor paros az paros,
(b) paratlanszor paratlan az paratlan,

¢) paratlanszor paros az paros,
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(d) péaratlan reciproka paratlan (0-ban legyen a reciprokfiiggvény 0),
) péros és paratlan Osszege péaratlan,

)

paratlan inverze (ha létezik) paratlan.
De akkor miért hivjak parosnak és paratlannak?

3. Abrazoljuk az alabbi fiiggvényeket!
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5. Szamoljuk ki az alabbi fiiggvények inverzét! Ehhez persze meg kell hata-
rozni az inverzfiiggvény értelmezési tartomanyat is!
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6. Abrazoljuk a kivetkezd polarkoordinataval adott fiiggvényeket Descartes
koordinatarenddszerben!
r(p) =R, r(p)=¢, r(p)=Rsing
7. Rajzoljuk fel az alabbi implicit fliggvények grafikonjat!
-1+ w+2>=9, 22-22+y>+4y—4=0,
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8. Milyen gorbét hatéroz meg az
z = 2cost
y= V3sint

paraméteres egyenlet?



